

# Veszedelemes viszonyok

Mielőtt szerelemben esne, nem árt elolvasnia listánkat, amely a legveszedelemesebb nőtipusokat vonultatja fel. Sok bosszúságot és keserűséget spórol meg, aki a következő hölgyeket elkerüli. **Rizikófaktor:** 1-10-ig, azaz a kicsit irritálótól a kibíratlanig terjed.

## A vamp...

**aki maga a szenvedély...**

Vannak olyan áruformák, melyeket a férfiak azonnal beszereznek maguknak. A vamp is ilyen, aki hosszú lábait általában izgató harisnyába bújtatva, vöröslően érzi ajkakal közelít áldozata felé. A férfinép pedig pezsgőt rendel, és úgy érzi, régi álma teljesült: meglegte a valóban érkező nőt. A vamp persze nem szereti, ha összegyűri ruháját, és csak sminktáskája hatalmas. Kicsike garzonban lakik alkalmazotti fizetésből, és reggel munkába siet. Ha odáig érnek, hogy már kinyitotta a kanapét, kedvese unott arccal lép ki a zuhany alól és az álmának vége.

**Rizikófaktor:** 5

a házi álarcosbál nem is olyan izgató!

## Az ezoterikus...

**aki megmondja, mi volt előző életében...**

Legalább egyszer az életben minden férfi találkozik az irányító nővel, aki megmondja, mit tegyen szánalmas életében. Ha elég elkeseredett, a nő előhúzza a tarotkártyát, ingázik, jógázik, lemegy alfába... Ha engedi, hogy a csillagok szerint irányítsa életét, hamar a Mars helyzete fogja megszabni szexuális együttléteiket, és reggelire ihatatlan teát fog kapni. Persze még az is lehet, hogy kedvenc hálószobáját feng shui módra fogják átrendezni.

**Rizikófaktor:** 9

Biztos ezt szeretné?

## A főnökasszony...

**aki szívesen túlóráztatja...**

Az emancipáció "szakma", és nem állapot. Ezt leginkább ápoló főnökasszony bizonyítja be, aki neme díszpéldánya: csinos, okos és összehasonlíthatatlanul jobb vele együtt dolgozni, mint Kováccsal... Minden nap más frizura, csillogó szemek és illatfelhő - csak el ne gyengüljön! Ez a nő azért megy magával vacsorázni, hogy kikérdezze vagy a munkáról beszéljen. Esetleg unatkozik, és ezért egy-egy éjszakára mindent megenged. Munkatársait éppúgy kizsákmánlja magasabb rendű céljai elérésére, mint feletteseit - ki hamarabb, ki később veszi ezt észre. Inkább ne kezdjen vele kapcsolatot, mert veszít, vele szemben ugyanis nem nyerhet. El a kezekkel!

**Rizikófaktor:** 8

Kis élvezet, nagy veszteség és ál-láskeresés.

## A helyes szomszédasszony...

**akinek segíteni kell...**

Reggelente friss mosollyal köszön, este pedig megkéri, segítsen bekötni a mosogatógépet. Sörrel kínálja, miközben besüpped a puha kanapéba. A következő napon isteni sütit hoz köszönetként, és szívesen ad kenyeret, ha magánál elfogyott. Elvégre is kitűnő háziasszony, csak a férfikéz hiányzik háztartásából. Csak hogy legközelebb hívja, hogy megmutassa új CD-lemezét... Eddig csinos nők is jártak Önhöz - most már nem, mert szomszédnője azonnal szóvá teszi. S ha a többi lakó megkérdezi, összeköltözésük után eladó-e lakása, már tudni fogja, hogy vesztett.

**Rizikófaktor:** 5

Nem biztos, hogy ami kényelmes az jó is!

## A barátnő anyja...

**aki übereli a lányát...**

Kedvesen meghallgatja panaszait, s lelkesen megpróbál Önök között közvetíteni. Mosolygós és istenien főz. A

hangulat nála megnyugtató, beszélgetésük kezdete az udvarlás vége. Hiszen a mama nemcsak okosabb, érettebb, erotikusabb és gazdagabb, de nem is akar férjhez menni vagy gyereket szülni. S amilyen művész a konyhában, olyan az ágyban is. Ellenállhatatlan. Hogy együtt lehessenek, szívesen nyúl a pénztárcájába: hétvége a vikendházban, rövid bevásárlóút... Nem követelőzik, mégis kellemesen jelen van. Szóval übereli lányát minden "sportágban". Csak hogy ezek a viszonyok is ki szoktak tudódni. A témát feldolgozó filmek is megrázóak, nem hogy a főszerep! Rendszerben van - legfeljebb elhagyja mindkettőt. De mi lesz, ha ők ketten egy életre ellenségek lesznek?

**Rizikófaktor:** 8

Átmenetleg lehet, hogy kellemesebb, de túl rizikós.

## Az állatbarát...

**aki kedvesen dorombol...**

A testen nem csak a vad szex hagyhat nyomokat, a kedves macska is, amit udvariasan meg akartunk simogatni. Az állatok gazdája általában kiegyensúlyozott, kellemesen csacsogó hölgy. Imádja a romantikát, a keresetlenséget, örvendezik, ha meglátogatja, és nem vár hatalmas ajándékokat. A pezsgő és a saját készítésű vacsora után - "előjátékként" - önre ugrik a kedvenc foxi. No persze könnyedén leszereli, a gazdi pedig kedvesen megvakargatja ebe fejét és ejnyezik. Az ágyon macskapár várja, az egyik az ölébe fekszik, a másik fúj. Bármit tesz "csak" három érdeklődően izzó szempár nézi. A hölgyet sose állítsa választatás elé: kedvesebb élőlényt még nem talált állatainál!

**Rizikófaktor:** 7

Kivéve, ha Ön is állatkertben él.

## A barát barátnője...

**aki meghallgat...**

Barátja autóját, lemezeit, sőt néha még lakását is kölcsönkérheti, sőt adott esetben elpanaszolhatja neki nő-ügy(etlen-ség)eit is. De ne menjen túl közel barátja barátnőjéhez, hiszen könnyen lángra gyúlhat az együttérzően pihegő mellkasán! Esetleg egymás vigasztalásából felocsúdván az ágyon ébrednek, mikor rájön, hogy nagy baj van: legjobb barátjától elhódította a kedvesét. S akár folytatódik az ügy, akár levegőnek nézi a hölgyet - lelkiismeret-furdalásától nem tud szabadulni. Zavarodottság, barátja kényeszerű mellőzése stb. - nem ér annyit. Ha a hölgy Ön mellett dönt, akkor is választania kell, s ha nem menthetetlenül cinikus, lelkiismeretfurdalása lesz.

**Rizikófaktor:** 4

Jobb ma egy régi barát, mint egy esetleges barátnő!

## A testtudatos...

**aki mindenre tud ellenszert...**

Szereltem az első aszpirinig, mondhatnánk. A hölgy mellett hamar betéve megtanulhatja a gyógyszerkönyvet, s minden bajára hatásos gyógyszert kap. De nehogy össze-



költözzenek! Hiszen a szeretkezés előtt a kilincsen ülő gombát kell eltüntetni, s különben is, a végén még megfertőzi a nő nyálkahártyáit e túl intim kontaktussal. Ha csak tüsszent más gyenge a szexhez, s ha nő egy pattanása, elviszi a szakorvoshoz. A fürdőszobában orvosok foglalják el a polcot, s a parfümillat helyett hipo terjeng a levegőben. A pedáns hipochonder több időt tölt orvosával, mint Önnel, így a kapcsolat garantáltan friss marad. Sajnos cserébe minden pénze rámeleg az éppen aktuális csodaszerekre...

**Rizikófaktor:** 8

Amikor leugrik aszpirinért, rögvést húzson nyúlciptőt!

## A sportos...

**aki bájosan mosolyog...**

Sportcipőjében határozottan lép be az életébe. Érkező szája mögött porcelángyöngyök villannak Önre. Teste, mint a nimfáé, lelke tiszta, mint a harmat. Nem csoda, hogy senki sem tud neki ellenállni. Frissessége, idealizmusa bárkit felüdít, szívesen kocog vele a férfiember. Undokságának nincs tudatában, csak mulatni akar, és persze sportolni éjjel-nap-pal. Acélos idegzet és nagy adag pedagógiai érzék kell hozzá. Jutalom: a semmi.

**Rizikófaktor:** 4

Ha nem szereti a hatalmas sporttáskákat cipelni, futás!

## A megszállott...

**aki mozgalmassá teszi az életet...**

Ez a nő típus elektromágnesként vonzza a férfinépet. Impulzív, titokzatos, attraktív. Nem lehet megfejteni, mi vonzásának titka, így minden úr képzeletét felcsigázza. Az ilyen nőt nem elég szeretni, imádni kell, megszállottjává válni. Pótként felügyeli áldozatát. Kapcsolatuk szenvedélyes lesz - legalábbis, ami a szenved előtagot illeti. Az ilyen nő hódolója előbb nem akar szabadulni, majd nem tud. A hölgy minden lemondott program vagy 5 perc késés esetén természeti katasztrófává alakul át...

**Rizikófaktor:** 10

A szakadékok akkor tűnnek a legmélyebbnek, ha már belepottyantunk!

## A gazdag örökös...

**aki álmvilágba kalauzolja...**

Bár tele vannak az újságok gazdag hölgyekkel - akik egy része örökség révén lett milliomos -, de alig egy-kettő megy hozzá szegény férfihez. A gazdag nő hiába kezdte életét mint titkárnő, elfelejtette, milyen nyomorogni vagy dolgozni. Ezen érdemes elgondolkozni! A gazdag nők általában még több pénzt szeretnének, azaz híven követik a szabályt, miszerint a pénz a pénzt vonzza. Meg aztán - ha elfogadná is a szegény szépfűszerepet - ki szeretne fizetett szerető, jog nélküli rabszolga lenni...

**Rizikófaktor:** 10

álom, álom, édes álom...

## A diáklány...

**aki energiától duzzad...**

Naná, hogy hízik a mája, ha egy gimis azt mondja: de, klassz vagy! Aerobikos léptekkel, vállán iskolatáskával, vidáman lépdel Ön mellett, kedvenc együttese képeit a falra ragasztja, és divatos ruhákat vetet magának.. Friss teste és lelke energiát ad, amit persze egy áttáncolt éj után ki is ad magából. Azt csak Ön hiszi, hogy az ágyban elég egy ölelés... Azt még túlélne, hogy a barátnője osztálytársai pikírt megjegyzéseket tesznek, de az együttanulást és a shoppingdelutánokat "holdjáró" cipőtalpra vadászva aligha. Aztán vagy egy rendőr kérdezi meg, tudja-e mi a liliomtiprás, vagy a gyermek apja jelenik meg. Úgyhogy gondolkodjon el, mekkora is az ajánlható korszakosság...

**Rizikófaktor:** 7

Aki él, remél..., egy ideig.

## Az ex...

**akit nem lehet feledni...**

Lassan már elhiszük, hogy nem csak a káposzta jó felmelegítve. A bulvárlapok boldogan számolnak be egy-egy házasság feléledéséről, s jót pletykálkodhatunk a "se veled, se nélküled" elvén. Jó, ők tudnak így élni, de Ön? Ismeri a repedéseket, hozzászokott az ágyhoz, ismerősen kedves a kékszelű tányér. De ugyanilyen ismerősek a dühítő hibák is. A szerszámokat továbbra is elpakolja az ex a horgászfelszereléssel együtt. Utálja a ledobott zoknikat, és hosszasan trécsel a barátnőjével. Sőt jó téma lévén, még hosszasan. Miért gondolja, hogy most egyszer csak megszereti a focit, és szívesen nézi meg szobaméretű terpasztalát? tény, hogy befestette haját égő vörösre, és lakkozta a körmeit, de mindez nem fokozza komfortérzését. Vissza a múltba csak a fanatikusok masíroznak!

**Rizikófaktor:** 5

Ha el akar merülni a múltban, menjen be inkább egy múzeumba!